Information Gathering

We, The People Abhiyan gathers information from users through various channels, such as:

- Making a donation
- Participating in a campaign
- Subscribing to updates

When contributing to We, The People Abhiyan, supporters are required to provide certain personal details to ensure the authenticity of their contributions:

- Name
- Email and mailing address
- Telephone number
- Payment processing information
- Any other relevant data as requested

We, The People Abhiyan respects user privacy and only collects or records personal information when voluntarily provided by the user.

Use of Personal Information

Browsing We, The People Abhiyan's website is anonymous by default. It only records basic visit information like date, time, and ISP for statistical purposes.

By engaging with We, The People Abhiyan's services, users consent to the collection of usagebased information, aimed at improving user experience and fulfilling user preferences.

We, The People Abhiyan maintains strict confidentiality of user data, ensuring it is securely stored and accessed only by authorized personnel for internal purposes.

The information provided is utilized by We, The People Abhiyan:

- To maintain accurate donation records
- To communicate updates and developments through newsletters, with an opt-out option
- To personalize user experience and provide relevant information
- To understand and serve the needs of website visitors, donors, and campaign participants

We, The People Abhiyan typically does not retain user data beyond necessity. However, upon user request, specific information may be stored temporarily. Users can request deletion of their data, which will be processed within ten working days.

Privacy of Email Lists

We, The People Abhiyan does not sell, or rent email addresses from its mailing lists with any third parties.

Cookie Policy

- Cookies are used by We, The People Abhiyan to enhance user experience. They enable recognition upon return visits to the website.
- Users have the option to configure their browser's cookie settings according to their preferences.
- Disabling cookies may affect the functionality of the website.

Payment Gateway

We, The People Abhiyan employs secure technology for online payments, ensuring the highest level of donor data protection.

Multiple security layers safeguard payment information, including encryption and password protection.

External Web Services

We, The People Abhiyan utilizes external web services to enhance website functionality. However, it cannot control the data collection practices of these external domains.

Links to external websites are provided for visitor convenience. This Privacy Policy does not extend to such external sites.

We, The People Abhiyan is not liable for the privacy practices of external websites and encourages users to review their privacy policies.

Changes to Privacy Policy

We, The People Abhiyan may update its privacy policy to align with technological advancements.

For queries regarding policy changes, users can reach out to We, The People Abhiyan.

Refund and Cancellation Policy

Our policy on refunds and cancellations of donations received through the online payment gateway is as follows:

- No refunds or cancellations are permitted for online donations.
- Donated funds are utilized solely for the purpose of the organization's mission.

Terms and Conditions

By using this site, you agree to the following terms and conditions:

• We, The People Abhiyan reserves the right to modify these terms and conditions at any time.

- You agree to use the site only for lawful purposes and not infringe upon the rights of third parties.
- The site and its content are provided "as is" without warranties.
- Commercial use or publication of site content without authorization is prohibited.
- Copyright restrictions apply to all content displayed on the site.
- We, The People Abhiyan is not responsible for external website content.
- Communications posted on the site are non-confidential.
- These terms and conditions are governed by Indian law.

For any inquiries regarding our privacy policy or terms and conditions, contact us at:

info@wethepeopleabhiyan.org

Registered Address:

303, H 36/21 Street no. 36, H Block,

DLF phase 1, Gurugram, Haryana 122002